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Замислата да создаде ново светско општествено уредување, каде сите народи, раси,
религии и култури ќе се испреплетат во рамките на големото Македонско Царство со
нов главен административен, културен, трговски, економски, верски град, според
тврдењето на Хераклит и раскажувањето на Александријците, "...по плановите на
своите архитекти" и, "...себеси на спомен основал голем многунаселен град... и му го
даде своето име, - вели Плутарх. 

Александрија помеѓу езерото Марсот и островот Фар била со архитектонско -
градоградителска композиција во вид на македонска хламида, според планот на
македонскиот архитект Дејнократ Родоски и под раководство на градењето на Клеомен
од Навкратис новата светска македонска престолнина почнала да се гради при крајот
на 332 и во почетокот на 331 г.п.н.е. и до изградбата на Константинопол Александрија
во Египет била најважниот центар на Средоземното Море, во неа била изградена
најголемата библиотека на античкиот свет, чиј директор во III век п.н.е. бил славниот
македонски научник Ератостен. 
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Околу I век населението на Александрија броело околу 1.000.000 жители, а нејзинатаповршина околу 100 г.п.н.е. достигнала 891 хектар.      Филип II Македонски (359-336г.п.н.е.) - татко на   Александар III Македонски  Александар III Македонски воседуммилионскиот Египет бил единствениот што ги имал добиено сите божји почестиизразени во три ранга и тоа: како Хорус бил бог, како “син на Ра” бил син на Господ икако “сакан од Амон” тој бил миленик на боговите, односно избран од Ра. Поосвојувањето на Египет и неговото прогласување за фараон на Египет, успеал да гиосвои сите четири престолнини на Персиското Царство: Вавилон, Суза, Персепол иЕкбатана. Во Суза го зароби големото богатство на Дариј III Кодоман во износ од околу50.000 таланти во злато и сребро, а уште со поголемо богатство се здобил во Персепол иРасаргада.          Во 331 г.п.н.е. таканаречените Елини од Спарта со помош на персиски“дарики” дигнале востание против македонското владеење, но искусниот и одлучниотФилипов генерал Антипатар го задуши востанието со победата над Спартанците кајМегалопол со што му овозможил на Александар III Македонски да го продолжи својотпобедоносен од кон североисточните покраини на Дариевото Царство.          Во 330г.п.н.е. Дариј III Кодоман се засолнил во Медија, но успеал да присобере само 6.000пешадијци и 3.000 коњаници, па затоа отстапил од Ербакана кон Бактрија и во 330г.п.н.е. бил убиен од неговиот сатрап Бес, кој бегајќи од македонската коњаница имакедонската непобедлива фаланга се упатил кон Исток. Во 329 г.п.н.е. македонскатавојска ја минала реката Парапамис и влегла во Бактрија, а потоа ја минала и Окс (Аму -Дарја), каде Александар III Македонски го фатил и го погубил Бес, а потоа избил доЈаксарт (Сир - Дарја) на североисточната граница на некогашното Персиско Царствокаде останал се до пролетта 327 г.п.н.е.  Откажаната послушност            Оставајќи силнавојска во Бактрија, летото 327 г.п.н.е. Александар III Македонски повторно ја поминалреката Парапамис со околу 40.000 луѓе, меѓу кои имало и нови поданици, а во пролетта326 г.п.н.е. го преминал Инд и кај реката Хидаспа го победил индијскиот крал Пор. Во периодот на тропски дождови Александар III Македонски го продолжил своетоосвојување и истражување на Пенџап, стигнал до реката Хифаса, меѓутоа исцрпенатаМакедонска војска за првпат му откажала послушност на македонскиот цар со пасивнооднесување, кое се заканувало да се претвори во отворен бунт, затоа наредилповлекување назад кон Татковината. Со новоизградената Македонска флотамакедонскиот цар Александар III Македонски и македонскиот адмирал Неарх со едендел од Македонската војска се спуштиле 1.600 км. по реката Инд се до нејзиниот влив воИндискиот Океан, каде стигнале во 325 г.п.н.е., а другиот дел на Македонската војскапод водство на македонскиот војсководец Кратер го следеле по копно. Оттаму Кратерсо дел од војската бил испратен преку Арахозија кон Вавилон, а првиот македонскиадмирал Неарх со Македонската флота бил испратен на научна експедиција покрајбрегот на Персискиот Залив, додека Александар Македонски со главнината наМакедонската војска тргнал преку пустинските предели на Гедрозија и стигнал до Пура,оставајќи три четвртини од својата војска во суровите пустински предели на Гедрозија,а во декември 325 г.п.н.е. се состанал со Кратер кај Пасаргада и веднаш се упатил кајСуза каде стигнал во февруари 324 г.п.н.е.          Воспоставувајќи го својот авторитет сопреземање енергични мерки, Александар III Македонски пристапил кон огромниподготовки за поход на Арабија со цел да ги поврзе своите најбогати покраини, Вавилони Египет. Војската и флотата веќе биле подготвени за поход, но, според едни извори, на10 јуни, а, според други извори, на 13 јуни 323 г.п.н.е. Александар III Македонски умрелво Вавилон, како последица на болест или на постепено труење. 
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Импозантното дело на Александар III Македонски е создадено благодарејќи на неговатаисклучителна интелектуална и генијална воена способност, благодарејќи нанадмоќноста на непобедливата Македонска војска која ја воделе исклучително надарени македонски генерали во походот за освојување на светот и во најголематанаучна експедиција за запознавање на светот. Александар III Македонски е заслужен заширење на македонска и македонистичка култура по источните земји со цел прекуогромното Македонско Царство со територија од 3,8 милиони квадратни километри одМакедонија (Македонскиот Полуостров) и Средоземното Море до Инд и од Нил доЈаксарт (Сир - Дарја) да ги обедини мноштвото народи, раси и култури. Тој создал новаера за историјата на човештвото, обидувајќи се да ја обедини Западната, т.е.Македонската култура со Источната култура, создавајќи нова епоха на македонство имакедонизам, каде духовното и интелектуалното наследство на Македонија, какомитолошка, предисториска, историска и предбиблиска земја, на Македонците, каконајстар цивилизиран народ на светот, на македонството, како супстрат на најстараписмена и друга традиција на светот, и на македонизмот, како најпрогресивно светскодвижење со филозофијата на македонскиот синкретизам како "поле за културеннатпревар на народите”, навлегло, ги соживеало и надживеало сите облици на римскиотживот и култура поставувајќи ги темелите не само на новата Западна цивилизација, тукуи на целиот цивилизиран свет.   Клаудија Лутовска       (Од истражубањата на Васил Иљов)  
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